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Spoštovani ambasador/ambasadorka raziskave IMAGINE,   
 

najlepša hvala za vašo pripravljenost za izvedbo tega opazovanja. Rezultati nam bodo pomagali prepoznati 
področja izboljšav pri preprečevanju okužb sečil pri stanovalcih v vašem domu starejših (DSO). To ocenjevalno 
orodje je bilo oblikovano in razvito s strani raziskovalcev iz projekta IMAGINE, ki poteka v 8 državah EU v 
obdobju 2023-2025.  

Kot ambasadorja vas v okviru te ocene vljudno prosimo, da opravite 5 opazovanj postopkov, povezanih z 

anogenitalno nego in ravnanjem s stalnim urinskim katetrom v vašem domu za ostarele. 

Pripravili smo naslednja navodila in prosimo vas, da jih pozorno preberete, preden začnete z ocenjevanjem, 
da boste vedeli kako zabeležiti vaša opažanja. Pripravili smo tudi nekaj navodil za izpolnjevanje opazovalnega 
obrazca, za katera vas vljudno prosimo, da jih pred opazovanjem natančno preberete. 

 

Navodila za izvedbo opazovanja    

   

Kdo izvaja opazovanja?  
 

Vsaka država ima približno 40 ambasadorjev programa IMAGINE, ki 
bodo opravili opazovanja in izpolnili opazovalni obrazec. Vi ste eden od 
izbranih ambasadorjev programa IMAGINE v Sloveniji. 
 

Koga in kaj opazujete?  
 

Zdravstvene delavce, ki izvajajo anogenitalno nego in ravnajo s stalnim 
urinskim katetrom.  
 

Koliko opazovanj morate 
opraviti?  
 

Vsak opazovalec mora opraviti 5 opazovanj. Vljudno vas prosimo, da 
svoja opazovanja opravite v 5 različnih sobah in opazujete 5 različnih 
zdravstvenih delavcev, če je mogoče.  
 
Prosimo, da prednostno opravite vsaj eno opazovanje pri ravnanju s 
stalnim urinskim katetrom pri stanovalcu, če je mogoče. 
 

Kje naj potekajo opazovanja?  
 

Opazovanja je treba izvesti v sobi, kjer običajno poteka negovalni 
postopek. Prosimo, izberite različne sobe in stanovalce. 
 

Kdaj je obdobje opazovanja?  
 

Vseh 5 opazovanj je treba izvesti v obdobju od 1. februarja 2025 do 28. 
februarja 2025. Opazovanja lahko izvajate kadar koli v dnevu in ni 
nujno, da jih opravite isti dan. Opravite jih, ko vam najbolj ustreza! 
 

Kdaj zabeležiti opazovanja?  
 

Obrazec za opazovanje ima dva dela: 

• 1. del: »Viri za zdravstvene osebe, ki izvajajo postopke« govori o 
tem, ali so slednji lahko dostopni zdravstvenemu osebju, ko 
izvajajo poseg. Ta del lahko izpolnite pred ali po opazovanju 
negovalne naloge.   
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• 2. del: »Postopki, povezani z anogenitalno nego in ravnanjem s 
stalnim urinski katetrom« je treba izpolniti med izvajanjem 
posega. 

Kako je z opazovanjem vaših 
kolegov?  
 

Za nekatere bo morda to nekoliko težje. Predlagamo, da se te naloge 
lotite tako, da imate v mislih, da je cilj identificirati izzive, povezane z 
vašim vsakodnevnim delom in izboljšati splošno kakovost, namesto da bi 
ocenjevali, ali je vaš sodelavec izvedel vse "pravilne" korake ali ne.  
Ne pozabite, da bo registracija opazovanj anonimna, vaših kolegov pa v 
okviru projekta ne bo mogoče identificirati. 
 
Nasveti za izvajanje opazovanj: 

1.  Začnite tako, da obvestite svojega kolega, da boste opazovali 
negovalno nalogo, ki jo izvaja ta dan. Povejte jim, da je cilj 
prepoznati izzive, povezane z njihovim vsakodnevnim delom, in 
izboljšati splošno kakovost, ne pa oceniti, ali so izvedli vse 
»prave« korake ali ne. 

2. Skupaj s svojim kolegom vstopite v sobo, kjer poteka nega in 
stanovalcu pojasnite, kakšna je vaša vloga (če je to relevantno). 

3. Sedaj se začne opazovanje! Osredotočite se na svojo vlogo 
opazovalca in se ne vključujte v negovalne postopke.  

4. Izpolnite opazovalni obrazec v skladu z odstavkom "Kdaj 
zabeležiti opazovanja?" (zgoraj) in "Navodila za izpolnjevanje 
opazovalnega obrazca" (drug dokument z navodili).  

5. Opravljeno! 

 

 

Najlepša hvala za vaš prispevek k preprečevanju okužb sečil pri starejših v domovih za ostarele! 

 

S spoštovanjem, 

IMAGINE projektna skupina 

 


